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 1 آن ها در ماه آبان به دنیا آمده باشند . در خانواده ای با سه فرزند چقدر احتمال دارد دقیقا دو نفر از 1
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آنگاه حاصل  باشد   P A B                                       1.5                       را حساب کنید 

تابع  5   f x x x 2   را در بازه ,1  1.5 رسم کنید .    3

 1.25 صاعد کدام ا ست ؟ ا ست ، جمله اول این ت  18و جمله ششم آن   130جمله اول آن  12در یک تصاعد عددی مجموع  6
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 1.25 را به دست آورید.   

,اگر  0   ریشه های معادله یx x  2 7 باشد مقدار  3  2  1.5 را حساب کنید.  7

اگر  9 A ,1 xیک راس و   2 y   1.5 یک قطر مربع باشد محیط مربع  را حساب کنید   5
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 بین دنباله های زیر کدام صعودی و کران دارد ؟ دلیل بیاورید  .  11
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3  1.5 را به دست آورید  .   31
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دقیقه به صورت   tباکتری موجود است تعداد باکتری ها پس از   1488در شروع یک نوع کشت   / t
f t Ae باکتری  7888است پس از چند دقیقه   4

 موجود است  ؟ 
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 است ضمن اینکه همیشه صعودی است. 4جواب گزینه 
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